Ypok MaTeMaTHKH B S KJj1acce
JleMCTBHUSA C JeCATHYHBIMHA APOOSIMH




BBIYUCINATE YCTHO

1) 1,4+28 = 4,2

- 2) 505-0,5 = 4,55
3) 0,77+0,13= 99
4) 5-0,7 = 43

5) 83%2 = 166
6) 6,73*10 = 73
7) 89*0,1 = (389
8) 16,8:4 = 42
9) 2,7:3 = 0,9
10) 0,03:5 = 0,006



Urpa «KpecTUKU-HOAMKHUY
no Teme
«AereHne pecCATUYHOU APOOM

Hd HATYPAAbHOE€ YACAOY»

[NpeameT: MaTeMaTMKa
Kaacc: 9

YuuTteab: ByaaHosa A.B.
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Bomnpoc Nel

~)°  3amuch YKCIIa, B KOTOPOH Lenast 4acTh OTACICHA OT
IpOOHOH 3aMsTOM, Ha3bIBACTCS

(7 nmecsatruuHas ApoOb
W

OO6BIKHOBCHHa}I ApOOb

O HATypPaJIbHOE YMCIIO

Q HAJ0 CIIPOCUTH Y Apyra



Bomnpoc Ne2

P 3amuch 4Kncia, B KOTOPOU €CTh JIpoOHas YepTa, Ha3bIBaeTCs

O NeCATUYHAS IPOOb

"\ OOBIKHOBEHHAsI JIPO0Ob

V 4

Q HaTypaJbHOE YUCIIO

HAJI0 CIIPOCUTH y Apyra




Bompoc Ne3

° PaBHBIC yacTn ICJIOT'O HA3bIBAIOTCA

O apoou

v
ﬁi}'f iI A\ I[OHI/I

Q HAJI0 CIPOCUTH Y Apyra



Bomnpoc Ne4

Q JlelicTBHE HAXOXKACHUS IIPUOIMKEHHOIO YMCJIa Ha3bIBACTCS

- () OKpYIJICHUE

O MPUKHUJIKA
O CpaBHEHHE
HaJ0 CIIPOCUTH Yy Apyra




Bomnpoc Nes

YToOBI pa3ienuTh JECATHYHYIO JpoOb Ha HATypajdbHOE
YUCJIO HAJIO:

QpaSILGHI/ITB IpoOb Ha ATO YMCIIO, HE OoOpallas BHUMaHUS
Ha 3aIsITyr0, IEPEHECTH 3allsITyl0 BIPABO Ha CTOJIBKO
TECATUYHBIX 3HAKOB, CKOJILKO UX B JEJIMMOM

a3IeUTh JpOo0b HA 3TO YHUCIIO, HE OOpaIasi BHUMaHUS
Ha 3aIITY0

OpaBILGJII/ITB ApoOb Ha ATO YHMCIO0, HE oOpalas BHUMaHUS
Ha 3aIsITyl0, IEPEHECTH 3alaTyl0 BJIEBO  Ha CTOJIBKO
IECITUYHBIX 3HAKOB, CKOJILKO UX B JEJIMMOM

HaJ:LO CIIPOCHUTbD Yy Jpyra



Bomnpoc Ne6

UToOBI NEPEMHOXKHUTH JIBE ACCATUYHBIC IPOOH, HAJIO:

W/ YMHOXHTbL UX KaK HaTypaJIbHbIE 4uClIa, HEe oOparas
BHAMAHUS HA 3aIsIThle, B IOJYYEHHOM NPOU3BEACHUH
OTJCJINUTH 3aMSATON CIpaBa CTOJIBKO IIU(MP, CKOJIBKO UX CTOUT

[I0CJIE 3AMATHIX B 000X MHOKHUTEIIAX BMECTE

OYMHO}KI/ITI) HNX KdK HATypaJIbHbIC YHCJId, HC 06pama>1
BHUMAHUA HA 3alIATHIC

OyMHO)KI/ITI) UX I1IEJIbIC YacTH APYr Ha Apyra, ApOOHBIC
YacTH JPYT HA Apyra U pe3ynabTarhl CIOKHUTH

Q HaJ0 CIIPOCUTH Yy Apyra



Bomnpoc Ne7

C PesyiibTatroM AEeMCTBUS YMHOXKEHUS HA3bIBACTCS

, O YaCTHOE
OCYMM&

oV IIPOU3BECICHUC

Q HAJI0 CIPOCUTH Y Apyra



Bonpoc Ne8

O qHCHO, KOTOPOC HUCIIOJB3YCTC IIPHU CHCTC HA3BIBACTCSI

| O MHOTI'O3HAYHOEC YHCJIO
OOI[HOBH&‘IHOG qUCJIO
v HaTypajabHOE YUCIIO
Q HaJI0 CIIPOCUTH Y JApyra




Bonpoc Ne9

Q Maremarudeckoe AeMCTBUE, PE3YIbTAT KOTOPOIO
HA3bIBAETCS YACTHBIM

O BBEIYUTAHUE

(0 nmene”Hue

\ ¥ 4
0 CpPaBHEHHE

Q HAJ0 CIIPOCUTH Y Apyra



Tema ypoka

Jlenenue oecamuunvix opooeii
HA HAMYPaAIbHOE YUCIO0

/leeusz ypoka
«Kmo nuuezo ne 3ameuaem,

mom HuUuuelco He usyuaem.
Kmo nuueco ne usyuaem,

mom 6€4HO XHblUuem u CKyuaem))



Jadanue Nol.
Hauioume 3axkonomepnocmos 00pazoeanus paoa u

. Hazoeume CAe0yrouiuil IJ1emMeHm paoa.
5

a)1,3; 2; 2.7, 3.4; .. 41

0)9,5; 87, 7,9; 7.1; ..| 6,3

B)0,2; 06; 18; 54; 162; ... 430




Jadanue Ne2. Paccmagvme ¢ caeoyrouiux

Pa6eéHCcmedax 3ansimale.

a) 27+2,3=5

6) 8,23 -623=2

B) 54-22=518

r) 309+ 5,1 =819

n) 234,56:100 = 23456
e) 1650 =80

a) 2,7+2,3=5

0) 8,23-6,23=2

B) 54-2,2=51,8

r) 3,09+5,1=8,19

n) 234,56:100 =2,3456
e) 1,6 -50=280




Jaoanue Noe3.
3nasn, umo336:7=48, naiioume wacmmuoe:

33,6:7 = 4,8
3,36:7 = 048
0,336:7 = 0,048

0,00336:7 = 0,00048



% &, onpedenume,
onpeoejiume, CKo, 0O JHAKOG6 Oem 6 Ue/iou

KOO TG THIL S5 955 e

ﬂoxaofcume CB0E NPeon oo ceHue.

437.6 - § =347 45,78 : 14 =327
2811,8 : 34 =827 1124.72 : 68 = 1654
416,52 : 78 =534 N7 45 =386
30: 30 =035 19 : 50 = 9839



- OO0ObsicHUTE IoYeMYy BEPHO PABEHCTBO.
0 IIpeACTABMTH 0OBLIKHOBEHHYIO APO0D B
’ BH/Ie AecaTuuHon. Chopmyaupyure
IPAaBUJIO IEPeBOIa 00BIKHOBEHHOH
APOOHU B IeCATHYHYIO0. Becerma Bo3MOKHO
BbIINIOJIHUTH TAKOU NepeBOa?



JlomaimnHaa padora
NeNe 970, 974, 972, 983



Cnacu0o 3a ypok!!!




